
 

 

UNICAMP 1ª FASE –06/11 

Questão 52 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESOLUÇÃO  

Temos que: 

𝑥3

= 𝑓(𝑥2) = 𝑓 (
7

5
) =

7
5
+ 1

7
5
− 1

=

12
5
2
5

=
12

2
= 6

 

Como 𝑥3 = 𝑥1, a sequência entrará num padrão de repetição, da seguinte maneira: 

 
𝑥1 = 𝑥3 = 𝑥5 = ⋯ = 𝑥99 = 6; 

 

𝑥2
= 𝑥4 = 𝑥6 = ⋯ = 𝑥100 =

7

5

. 

Logo a soma dos 100 primeiros termos terá 50 parcelas iguais a 6, e 50 parcelas iguais a 
7

5

: 

𝑥1
+ 𝑥2 + 𝑥3 + 𝑥4 +⋯+ 𝑥99 + 𝑥100 = 6 +

7

5
+ 6 +

7

5
+ ⋯+ 6 +

7

5
= 50 ⋅ 6 + 50 ⋅

7

5
= 300 + 70 = 370

 

 

ALTERNATIVA B  

 


